



В Анапе мужчина подозревается в убийстве, совершенном два года назад

Следственным отделом по городу-курорту Анапа СКР по краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 25 августа 2010 года по факту убийства 24-летнего Дмитрия Матвеева путем огнестрельного ранения шеи (ч.1 ст.105 УК РФ). Как ранее сообщалось следствием, мужчина временно проживал на территории Анапы. В ночь на 25 августа 2010 года он находился на территории кафе «Китайка» поселка Витязево, где вступил в конфликт с другим мужчиной. В ходе ссоры оппонент произвел выстрел из травматического пистолета в шею Матвеева, в результате чего причинил повреждение сонной артерии и левой наружной яременной вены. От полученного ранения потерпевший скончался на месте. В ходе проведенных следственных действий была установлена причастность к совершению данного преступления 28-летнего жителя Республики Дагестан. В связи с этим подозреваемый был объявлен в розыск. После задержания указанному мужчине следствием предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ. По версии следствия, мужчина работал охранником в кафе на территории Витязево, и у него имелся травматический пистолет. В ночь на 25 августа 2010 года он также был в кафе на работе. При этом он увидел, как один из посетителей, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, оскорблял девушку-кассира. Охранник сделал замечание посетителю, в связи с чем между ними произошел конфликт. В ходе конфликта охранник вытащил свой пистолет и выстрелил в шею оппонента. После совершенного преступления злоумышленник скрылся. Между тем, следствием будет дана юридическая оценка показаниям обвиняемого, который сообщил, что произвел выстрел из пистолета лишь после того, как посетитель кафе стал ему угрожать убийством, демонстрируя имевшийся у него нож. В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/677597>